



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела об организации в Новосибирской области незаконного пребывания иностранных граждан в РФ



Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту организации незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации (п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ).

Органами предварительного следствия во взаимодействии с пограничным УФСБ России по Новосибирской области установлена организованная группа, состоявшая из двух жителей региона, один из которых уроженец Средней Азии, и осуществлявшая на территории Новосибирска деятельность по организации незаконного пребывания граждан, прибывающих из стран ближнего зарубежья на территорию Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Участники группы подыскивали иностранных граждан, нуждавшихся в формировании фиктивного комплекта документов, необходимых для незаконного пребывания на территории Российской Федерации, а также выступали в роли принимающей стороны и работодателей.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836594>